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елементи крові і безструктурні маси ліпопротеїдної природи. Слід зазначити 

значне зменшення просвіту 

капілярів. 

Висновки. Зміни в клітинах слизової оболонки шлунку сприяють утворенню 

виразок і рецидиву виразкової хвороби. 

 

 
ОСОБЛИВОСТІ КЛІНІЧНОГО ПЕРЕБІГУ ІШЕМІЧНОЇ ХВОРОБИ СЕРЦЯ 

ПРОТЯГОМ РОКУ ПІСЛЯ ВИЯВЛЕНОЇ СУПУТНЬОЇ АНЕМІЇ 

(РЕТРОСПЕКТИВНИЙ АНАЛІЗ) 

Коновалова М. О. 

Запорізький державний медичний університет, кафедра загальної практики – 

сімейної медицини та внутрішніх хвороб, Запоріжжя, Україна  

Науковий керівник: Михайловська Н. С., д.мед.н., професор, завідувач кафедри 

загальної практики – сімейної медицини та внутрішніх хвороб, Запоріжжя, Україна 

 
Актуальність. Супутня анемія значно впливає на клінічний перебіг, 

ефективність лікування та прогноз хворих на ішемічну хворобу серця (ІХС). 

За даними міжнародних джерел, анемія є незалежним чинником погіршення 

прогнозу при ІХС за рахунок збільшення клінічної вираженості її симптомів 

та підвищення частоти розвитку ускладнень. 

Мета роботи. Дослідити вплив супутньої анемії на клінічний перебіг ІХС та 

частоту виникнення основних кардіоваскулярних подій. 

Матеріали та методи. Проведено ретроспективний аналіз 91 медичних карток 

стаціонарних хворих на ІХС (вік – 70 (49; 93). Хворих було поділено на 2 

групи: основну групу (n=46) становили хворі на ІХС із супутньою анемією 

(переважно залізодефіцитною), група порівняння (n=45) – хворі на ІХС. 

Вивчення основних кардіоваскулярних подій проводилось під час 

телефонного контакту. Враховували повторні госпіталізації та звернення 

пацієнта до медичних закладів з приводу аритмічних ускладнень, 

прогресування серцевої недостатності (СН), дестабілізації ІХС протягом 1 

року після діагностованої анемії. До кумулятивної кінцевої крапки відносили 

усі фатальні та нефатальні кардіоваскулярні події, які виникли впродовж року 

після виявленої анемії. Статистична обробка даних проведена за допомогою 

ліцензованої програми Statistica 13.0.  

Результати. Всього у хворих на ІХС протягом року спостереження було 

зареєстровано 45 кардіоваскулярних подій. Варто відзначити, що у 9 пацієнтів 

(20%) основної групи та 6 (13%) групи порівняння спостерігалася 

дестабілізація цифр артеріального тиску, лікування якої відбувалося в 

амбулаторних умовах. Повторної госпіталізації потребували 30 (67%) 

пацієнтів основної групи, з них у 20 (66%) причиною госпіталізації була 

декомпенсація СН, у 6 (20%) – нестабільна стенокардія, аритмічні порушення 

– 5 (14%): часта передсердна екстрасистолія – 2 (40%), шлуночкова 

екстрасистолія високих градацій - 3 (60%). Серед пацієнтів групи порівняння 



XVIIІ Міжнародна наукова конференція студентів, молодих вчених та фахівців                                                 90 
___________________________________________________________________________________ 
повторна госпіталізація зафіксована у 15 (33%) випадків, з них декомпенсація 

СН – 8 (53%) випадків, нестабільна стенокардія – 5 (33%), аритмічні 

порушення (шлуночкова екстрасистолія високих градацій) – 2 (14%). Отже, 

декомпенсація СН спостерігалася вірогідно частіше у хворих основної групи 

(χ2=7,053, df=1, p<0,05). Не виявлено статистично значущих відмінностей між 

частотою виявлення нестабільної стенокардії та декомпенсації СН залежно від 

ступеня важкості анемії. Протягом року летальний наслідок спостерігався у 6 

(13%) пацієнтів основної групи за рахунок декомпенсації СН. Не виявлено 

статистично значущої відмінності між частотою виникнення летальних подій 

у пацієнтів з анемією легкого та середньотяжкого ступенів (χ2=1,462, df=1, 

p>0,05). Летальних наслідків у групі порівняння не зафіксовано.  

Висновки. Супутня анемія чинить несприятливий вплив на клінічний перебіг 

ІХС за рахунок прогресування серцевої недостатності та збільшення 

функціонального класу стенокардії, які потребують повторної госпіталізації.  

 

 
ВИЗНАЧЕННЯ АДРОПІНУ Й ІРИСИНУ В ХВОРИХ НА ГОСТРИЙ ІНФАРКТ 

МІОКАРДА ЗІ СУПУТНІМ ЦУКРОВИМ ДІАБЕТОМ 2 ТИПУ ТА 

ОЖИРІННЯМ 

Котелюх М. Ю. 

Харківський національний медичний університет, кафедра внутрішньої медицини №2, 

клінічної імунології і алергології імені академіка Л. Т. Малої, Харків, Україна 

Науковий керівник: Кравчун П. Г., д.мед.н., професор, завідувач кафедри внутрішньої 

медицини №2 і клінічної імунології та алергології імені академіка Л. Т. Малої  

 
Актуальність. Адропін й ірисин – це два пептиди, які беруть участь в 

енергетичному обміні. Основна функція адропіну й ірисину включає 

регулювання вуглеводного, ліпідного та білкового метаболізмів. Однак, чи 

впливає адропін й ірисин на гострий інфаркт міокарда (ГІМ) із супутнім 

цукровим діабетом (ЦД) 2 типу й ожирінням, залишається недостатньо 

вивченим. У нашому дослідженні вивчено вміст адропіну й ірисину в гострій 

стадії інфаркту міокарда зі наявністю та відсутністю ЦД 2 типу й ожиріння.  

Мета роботи – визначити вміст адропіну й ірисину у хворих на гострий 

інфаркт міокарда з супутнім ЦД 2 типу й ожирінням. 

Матеріали та методи. У дослiдженнi обстежено 90 хворих на ГІМ із наявним 

та відсутнім ЦД 2 типу й ожирінням, котрі перебували на стацiонарному 

лiкуваннi в ДУ «Національному інституті терапії імені Л.Т. Малої НАМН 

України» та Харківській клінічній лікарні на залізничному транспорті  №1. 

Імуноферментним методом визначали рівень адропіну й ірисину за допомогою 

набору реагента «Human Adropin» і «Human FNDC5» (Elabscience  

Biotechnology, USA). Статистична комп’ютерна обробка результатів 

проводилася за допомогою комп’ютерної програми IBM SPSS Statistics 27,0.  

Результати. Рівень адропіну в сироватці крові був низьким у пацієнтів на ГІМ  

- 16,92±0,79 пг/мл порівняно з контрольною групою (р<0,05). Рівень адропіну 


